

Pe scurt.
Tulcean acuzat de proxenetism și trafic de droguri, reținut în Germania

Un proxenet român dat în urmărire internațională a fost prins în Germania și adus în țară cu o escortă a Poliției Române. Bărbatul era liderul unei rețele de prostituție care racola minore și le exploata sexual în România, Belgia și Germania. Bărbatul de 34 de ani, din Tulcea, era urmărit internațional în baza a două mandate de arestare emise de Tribunalul Tulcea pentru trafic de droguri, proxenetism și nerespectarea regimului armelor și munițiilor, informează România TV.



Românul devenise din anul 2012 liderul unei rețele de proxenetism ce racola și exploata sexual minore pe teritoriul României, al Belgiei și al Germaniei. De asemenea, acesta era și traficant de droguri, iar în urmă cu mai mulți ani a folosit o armă într-o altercație, într-un bar din Tulcea. În ultima săptămână, IGPR a adus în țară 15 români urmăriți internațional, asta după ce a colaborat cu partenerii străini.

Rachetele desfășurate de Rusia în Crimeea, pericol la granița de est

Conform agențiilor de presă ruse, sâmbătă a fost desfășurată suplimentar o nouă divizie de rachete sol-aer S-400 în Crimeea. Temerile tuturor sunt îndreptate către escaladarea tensiunilor militare în peninsula din nordul Mării Negre, transmite Reuters. Noul sistem de apărare aeriană, proiectat pentru a apăra granițele Rusiei, poate fi transformat într-un modul ofensiv în mai puțin de cinci minute, a explicat Viktor Sevostianov, înalt responsabil în forțele aeriene ruse. Peninsula ucraineană Crimeea a fost anexată de Rusia în 2014, ceea ce a atras sancțiuni din partea Uniunii Europene și a SUA contra Moscovei și a agravat situația



din regiune. În luna decembrie, SUA au anunțat că intenționează să livreze Ucrainei „capacități de apărare consolidate”, experții susținând că printre acestea sunt incluse rachete antitanc Javelin. În primăvara anului trecut, Rusia a desfășurat o primă divizie de rachete S-400 în Crimeea, mai exact în apropierea orașului-port Fedosia. Noua divizie de rachete este desfășurată lângă orașul Sevastopol și va controla spațiul în zona frontierei cu Ucraina. Sistemele S-400, introduse prima dată în dotarea forțelor militare ruse în 2007, pot doborî rachete balistice pe o rază de 60 de kilometri.

Conform noului Cod Fiscal

Românii din străinătate, obligați să plătească statului o taxă lunară

Noul Cod Fiscal îi obligă pe românii plecați în străinătate care și-au păstrat rezidența fiscală în România să plătească o taxă lunară. Astfel, cei care intenționează să plece din țară pentru mai mult de șase luni, indiferent că merg la muncă, la studii sau în vacanță, riscă să fie amendați, de la 1 ianuarie 2018, dacă nu notifică Fiscul în prealabil cu minimum 30 de zile prin completarea și depunerea unui chestionar de rezidență fiscală. “Confirm faptul că persoanele cu rezidență fiscală în România, cu domiciliul în țară, sunt obligate la plata acestei contribuții calculate prin procentul de 5,5% din valoarea salariului minim pe economie, chiar dacă se află în străinătate. Contribuția este de circa 67 de lei/lună, corespunzător sumei de 792 de lei pentru un salariu minim pe economie din 2016 de 1.200 de lei”, a declarat consultantul financiar Adrian Benta.

CE SE ÎNTÂMPLĂ CU CEI CARE NU REALIZEAZĂ VENITURI

Potrivit noului Cod Fiscal, persoanele fizice ce nu realizează venituri și nici nu sunt scutite de plata contribuției de sănătate prin efectul legii vor fi obligate să plătească contribuții la asigurările de sănătate. „Articolele 180-182 din noul Cod Fiscal impun plata unei contribuții la asigurările de sănătate de către persoanele fizice ce nu realizează venituri și nici nu sunt

scutite de plata contribuției de sănătate prin efectul legii. Este vorba de minorii sau doamnele însărcinate care nu au venituri. În acest sens, cetățenii români care își păstrează rezidența fiscală în țară sunt în sfera contribuției la această asigurare de sănătate. În esență, legea nu se adresează numai acestor categorii de persoane, ci și altor persoane, cum ar fi cele neasigurate, dar care încasează venituri la negru, agricultorilor care nu îndeplinesc condiția de a fi impozitați prin tranșe de venit sau persoanelor casnice care nu sunt coasigurate”, a mai spus Adrian Benta.

CE DOCUMENTE TREBUIE DEPUSE

Potrivit unei clarificări făcute de reprezentanții ANAF, orice persoană fizică rezidentă în România care pleacă din țară (indiferent de motiv: studii, muncă, etc) pentru o perioadă sau mai multe perioade de ședere în străinătate care depășesc în total 183 de zile, pe parcursul oricărui interval de 12 luni consecutive, are obligația completării formularului “Chestionar pentru stabilirea rezidenței fiscale a persoanei fizice la plecarea din România”.

“Formularul se depune cu 30 de zile înaintea plecării din România, în vederea scoaterii/mentinerii din/în evidență de către organul fiscal competent. Organul fiscal analizează îndeplinirea condițiilor de rezidență în funcție de situația

concretă a persoanei fizice, luând în considerare prevederile convenției de evitare a dublei impuneri sau prevederile Codului fiscal, după caz, precum și documentația prezentată, respectiv: formularul “Chestionar pentru stabilirea rezidenței fiscale a persoanei fizice la plecarea din România”; orice alte documente ce pot sta la baza determinării rezidenței persoanei fizice, precum și, după caz, certificatul de rezidență fiscală emis de autoritatea fiscală străină sau un alt document eliberat de către o altă autoritate decât cea fiscală, care are atribuții în domeniul certificării rezidenței fiscale conform legislației interne a aceluia stat, în original sau în copie legalizată, însoțit de o traducere autorizată în limba română.

În ceea ce privește documentele justificative, organul fiscal poate solicita și alte documente pe care le consideră relevante în vederea stabilirii rezidenței fiscale, spre ex.: dovada deținerii unor autovehicule înregistrate în România/statul străin; permis de conducere emis de autoritățile competente din România/statul străin; pașaport emis de autoritățile competente din România/statul străin; etc. De asemenea, vă informăm că, la cererea organului fiscal, persoana fizică este obligată să prezinte documentele solicitate de aceasta, însoțite de o traducere autorizată în limba română, și, după caz, să aducă clarificări adiționale”, mai precizează reprezentanții ANAF.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187